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Informationen zu Ihrem Gleitbrett

Information on your sliding board

Informations sur votre planche coulissante

Informazioni sul suo base scorrevole

Información sobre su tabla deslizante



– 2 – – 3 –

Made in Germany

HERAUSRAGENDE FUNKTION UND HANDHABUNG

Informationen  
zu Ihrem ThermoSlider® H

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf eines Holz-Gleitbretts von Wundermix!

Der ThermoSlider® ist ein praktisches Küchenzubehör, mit dem der Thermomix®  
sicher und bequem auf der Arbeitsplatte dorthin bewegt werden kann, wo er gerade 
gebraucht wird. Zudem wird durch das Gleitbrett die empfindliche Waage geschont, 
die sich in den Füßen des Geräts befindet.

Die Vertiefungen auf der Oberfläche 
des ThermoSliders garantieren einen 
perfekten Sitz für die Gummifüße des 
Thermomix TM5/TM6

Hochwertige Teflongleiter liefern dabei beste Gleiteigenschaften, um den Thermomix 
mühelos auf der Küchenarbeitsplatte zu verschieben. Wenn der ThermoSlider nicht 
bewegt wird, sorgen vier leistungsfähige Gummistopper für eine besonders hohe 
Standfestigkeit selbst bei höchsten Mixstufen.

Dank der formschönen Abschrägung 
auf der Vorderseite und den seitlichen 
Griffmulden lässt sich der ThermoSlider 
sehr einfach greifen, anheben und samt 
Thermomix sicher auf allen Oberflächen 
und über kleine Hindernisse wie die 
Kochfeldumrandung bewegen.
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Natürliches Material
Je nach gewählter Ausführung besteht Ihr ThermoSlider H aus hochwertigem Massivholz aus 
nachhaltiger Forstwirtschaft und in exklusiver Qualität mit durchgehenden Lamellen aus Buche, 
Eiche und Nussbaum oder aus den farbig lackierten Holz-Varianten Reinweiß und Graphitgrau.

Formschönes Design
Entworfen wurde der ThermoSlider durch den Münchner Designer Jonas Schroeder, der für  
seine Produkte bereits mit dem Interior Innovation Award ausgezeichnet wurde. Neben der  
Funktionalität spielen für ihn zeitlose Ästhetik und angenehme Haptik eine wichtige Rolle.

Präzision und Qualität in der Herstellung – Made in Germany 
Sämtliche ThermoSlider werden in Deutschland bei regionalen Handwerksbetrieben unter  
höchsten Qualitätsanforderungen gefertigt. Der ThermoSlider von Wundermix setzt elegante,  
harmonische Akzente in jeder Küchenumgebung und sorgt für natürliche Schönheit im  
Zusammenspiel von Design und Funktion. 
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Benutzen Sie Ihren Thermomix auf dem ThermoSlider nicht unbeaufsichtigt 
und beachten Sie stets die Bedienungsanleitung Ihrer Küchenmaschine.

HINWEISE ZU REINIGUNG, PFLEGE UND SICHERHEIT
Ihr ThermoSlider H besteht aus einer hochwertigen verdichteten Holzfaserplatte, welche nach modernsten 
Produktionsverfahren und höchsten ökologischen Standards hergestellt wird. Ein matter Farblack schützt 
und erhält seine hohe Qualität über einen langen Zeitraum. 

Bitte beachten Sie: Holz ist ein Naturprodukt, das lebt und arbeitet. Im Gegensatz zu statischen Industrie-
produkten verändert es seine Form und Farbe abhängig von Umweltbedingungen wie Wärme, Licht und 
Feuchtigkeit. Das verleiht jedem Produkt seinen eigenen Charakter, kann jedoch auch zu unvermeidbaren 
Abweichungen hinsichtlich Maserungsverlauf, Formstabilität und Farbe führen. Darum beachten Sie bitte 
folgende Pflegehinweise: 

Direkte Hitzequellen vermeiden
Halten Sie den ThermoSlider möglichst im Schatten, um die Holzfarbe und den Lack zu 
schützen. Vermeiden Sie Temperaturschwankungen und halten Sie ihn möglichst fern von 
Hitzequellen (wie z.B. Herdplatte oder Heizkörper). Das erhält die Form und verhindert 
Spannungen im Material. Stellen Sie keine heißen Pfannen oder Töpfe darauf ab und ver-
wenden Sie den ThermoSlider nicht als Schneidbrett.

Reinigung & Pflege
Verwenden Sie ein weiches, leicht feuchtes Tuch und ggf. etwas Spülmittel. Bitte keine 
ätzenden oder scheuernden Reinigungsmittel oder Scheuerschwämme verwenden. Dies 
kann die Oberfäche beschädigen. Entfernen Sie Flüssigkeiten möglichst sofort. Ansonsten 
können diese in die Oberfläche eindringen und Verfärbungen verursachen. 

Der ThermoSlider gehört nicht in die Spülmaschine.
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Ihr ThermoSlider ist auf der Unterseite mit zwei Teflongleitern und vier robusten Gummistoppern ausgestattet. 
Die Teflongleiter haben hervorragende Gleiteigenschaften auf den meisten glatten Küchenarbeitsplatten, 
während die Gummistopper für einen festen Stand sorgen und ein unbeabsichtigtes Verrutschen des  
ThermoSliders während der Benutzung der Küchenmaschine verhindert.

Inbetriebnahme: So stellen Sie Ihren ThermoSlider sicher auf
Bevor Sie den Thermomix auf dem ThermoSlider platzieren, wischen Sie die Gummifüße des Thermomix 
sowie die Arbeitsfläche unter dem ThermoSlider mit einem feuchten Tuch ab. Die Füße sollten frei von Staub, 
Verunreinigungen oder Krümel sein, um einen guten Stand des Thermomix auf dem ThermoSlider und des 
ThermoSliders auf der Küchenarbeitsplatte sicherzustellen. Platzieren Sie anschließend die Thermomix-Füße 
in die vorgesehenen Vertiefungen auf dem ThermoSlider.

Bedienung: So nutzen Sie Ihren ThermoSlider

Um den Thermomix auf der Küchenarbeitsplatte zu verschieben, heben Sie den ThermoSlider 
vorne an der Griffmulde leicht an, sodass die Gummistopper keine Verbindung mehr zur 
Küchenarbeitsplatte haben. Dadurch verlagert sich das Gewicht des Thermomix auf die 
zwei Teflongleiter hinten und Sie können den ThermoSlider spielend leicht auf der Küchen-
arbeitsplatte vor und zurück schieben. 

Für eine seitliche Bewegung (z. B. um den Thermomix unter den Dunstabzug zu verschieben) 
greifen Sie den ThermoSlider an den seitlichen Griffmulden rechts und links mit beiden 
Händen. So können Sie auch kleinere Hindernisse wie die Einfassung eines Cerankochfelds 
mühelos überwinden.

Videos: Alles was Sie über den ThermoSlider wissen sollten
Mehrere Videos zur Erklärung des ThermoSliders finden Sie unter www.thermoslider.info

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem neuen ThermoSlider!

Bei Fragen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung:
E-Mail: service@wundermix.de • Telefon: 089 / 23 14 14 90 (oder aus dem Ausland: +49-89-23141490)

Hersteller:  
Wundermix GmbH | Wilhelm-Wagenfeld-Str. 16 | 80807 München | Germany | www.wundermix.de  
ThermoSlider® und Wundermix® sind eingetragene Marken der Wundermix GmbH.  
Thermomix®, TM6® und TM5® sind eingetragene Marken der Vorwerk Gruppe. 
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Made in Germany

Information  
on your ThermoSlider® H

Congratulations on the purchase of a wooden sliding board from Wundermix!

The ThermoSlider® is a practical kitchen accessory with which the Thermomix®  
can be moved around safely and easily to wherever it is needed on the worktop.  
In addition to this, the sliding board also protects the sensitive weighing scales  
in the feet of the appliance.
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EXCELLENT FUNCTION AND HANDLING

The depressions on the surface  
of the Thermoslider guarantee  
a perfect fit for the rubber feet  
of the Thermomix TM5/TM6.

High-quality Teflon gliders ensure the best sliding properties to move the Thermomix 
effortlessly on the kitchen worktop. When the ThermoSlider is not being moved, four 
effective rubber stoppers ensure maximum stability even at the highest mixing speeds.

Thanks to the elegantly formed bevel on 
the front and the grip recesses on the 
sides, the ThermoSlider can be easily 
gripped and lifted with the Thermomix, 
and moved safely on all surfaces and 
over any small obstacles such as the  
rim around the hob. 

Natural material
Depending on the version selected, your ThermoSlider H is made of high-quality solid wood  
from sustainably managed forests and in exclusive quality with continuous laminations of  
beech, oak and walnut or the wood varieties painted in pure white and granite grey.

Elegant design
The ThermoSlider was designed by the Munich-based designer, Jonas Schroeder, who has  
already received the Interior Innovation Award for his products. Alongside the functionality,  
timeless aesthetics and pleasant tactile qualities play an important role in his work.

Precision and quality in production – Made in Germany  
All ThermoSliders are produced in Germany by regional craft enterprises subject to the highest 
quality requirements. The ThermoSlider from Wundermix generates elegant, harmonious accents 
in any kitchen environment, and provides natural beauty in the interplay of design and function. 
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Do not use your Thermomix on the ThermoSlider without keeping it supervised,  
and always observe the operating instructions for your kitchen appliance.

INSTRUCTIONS FOR CLEANING CARE AND SAFETY
Your ThermoSlider H consists of a high-quality, compressed wooden fiber board manufactured in  
accordance with state-of-the-art production techniques and the highest environmental standards.  
A matt coat of paint protects and maintains its high quality over a long period of time. 

Please note: wood is a natural product that lives and works. In contrast to static industrial products,  
it can change its shape and color depending on the environmental conditions such as heat, light and  
humidity. This gives each product its own unique character but can also lead to unavoidable deviations  
in terms of the grain pattern, dimensional stability and color. This is why you should observe the  
following instructions for care: 

Avoid direct sources of heat
Please keep the ThermoSlider as far as possible in the shade in order to protect the 
color of the wood and the paint. Avoid temperature fluctuations, and keep it as far away 
as possible from sources of heat (for example, hotplates or radiators). This will keep it 
in shape and avoids tensions in the material. Do not place any hot pans or pots on the 
ThermoSlider and do not use it as a cutting board.

Cleaning and care
Use a soft slightly damp cloth and some cleaning agent as necessary. Please do not use 
caustic or abrasive cleaning agents or scouring sponges as this can damage the surface. 
Remove any moisture as quickly as possible. Otherwise this can penetrate the surface  
and lead to discoloration. 

The ThermoSlider is not suitable for dishwashers.

FUNCTIONS AND OPERATION
Your ThermoSlider is equipped on the underside with two Teflon gliders and four robust rubber stoppers  
at the front. The Teflon gliders have excellent sliding properties on most smooth kitchen worktops, while  
the rubber stoppers ensure a firm grip to prevent any unintentional movement of the ThermoSlider while  
the kitchen appliance is being used. 

Getting started: how to set up your ThermoSlider safely
Before you place the Thermomix on the ThermoSlider, please wipe the rubber feet of the Thermomix and 
the work surface under the ThermoSlider with a damp cloth. The feet should be free of dust, dirt or crumbs 
to ensure a firm stand of the Thermomix on the ThermoSlider and of the ThermoSlider on the kitchen work-
top. Then you can place the Thermomix feet in the depressions provided on the ThermoSlider.

Operation: how to use your ThermoSlider

If you want to slide the Thermomix along the kitchen worktop, lift the ThermoSlider slightly 
at the front using the grip recess so that the rubber stoppers are no longer in contact with 
the worktop surface. This shifts the weight of the Thermomix to the two Teflon gliders at the 
back, and you can slide the ThermoSlider effortlessly along the worktop.

For sideward movement (for example to slide the Thermomix underneath the fume extrac-
tor), grip the ThermoSlider at the grip recesses on the sides with both hands. This allows 
you to easily overcome any small obstacles such as the rim on a ceramic hob.

Videos: everything you need to know about the ThermoSlider
You will find several videos explaining the ThermoSlider at www.thermoslider.info

We wish you lots of pleasure with your new ThermoSlider!

Please contact us at any time if you have any further questions:
e-mail: service@wundermix.de • tel.: 089 / 23 14 14 90 (or from outside of Germany: +49-89-23141490)

Manufacturer:  
Wundermix GmbH | Wilhelm-Wagenfeld-Str. 16 | 80807 Munich | Germany | www.wundermix.de  
ThermoSlider® und Wundermix® are registered trademarks of Wundermix GmbH. 
Thermomix®, TM6® and TM5® are registered trademarks of the Vorwerk group.
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EXCELLENTS FONCTIONNEMENT ET MANIEMENT

Les creux à la surface du ThermoSlider 
garantissent un positionnement parfait 
des pieds en caoutchouc du Thermomix 
TM5/TM6.

Des patins de téflon de grande qualité sont garants d‘un excellent glissement, ce qui 
permet de déplacer le Thermomix sans problème sur le plan de travail dans la cuisine. 
Lorsque le ThermoSlider n‘est pas déplacé, quatre butoirs en caoutchouc performants 
veillent à une bonne stabilité, même pour les niveaux de mélange les plus élevés.

Grâce au biseau élégant à l‘avant et  
aux poignées encastrées sur les côtés,  
il est très facile de saisir le ThermoSlider, 
de le soulever, de le déplacer avec le 
Thermomix en toute sécurité sur toutes 
les surfaces et de franchir ainsi de petits 
obstacles tels le rebord de la plaque  
de cuisson. 

Informations  
sur votre ThermoSlider® H

Félicitations d‘avoir acheté une planche coulissante en bois de Wundermix !

Le ThermoSlider® est un accessoire de cuisine pratique qui permet de déplacer le 
Thermomix® en toute sécurité et en tout confort sur le plan de travail, quel que soit 
l‘endroit où vous en avez besoin. Par ailleurs, la planche coulissante préserve la 
balance sensible qui se trouve dans les pieds de l‘appareil.

Matériau naturel
En fonction de la version choisie, votre ThermoSlider H se compose de bois massif de grande 
qualité issu de la sylviculture durable et de lamelles continues exclusives en hêtre, chêne et  
noyer ou encore d‘une variante de bois coloré en pur blanc et gris graphite.

Design élégant
Le ThermoSlider a été conçu par le designer munichois Jonas Schroeder qui s‘est déjà vu  
décerner l‘Interior Innovation Award pour ses produits. Il accorde une grande importance,  
outre à la fonctionnalité, à une esthétique élégante et à un toucher agréable.

Précision et qualité de la fabrication – Made in Germany 
Tous les ThermoSlider sont fabriqués en Allemagne dans des entreprises artisanales régionales 
et répondent à des exigences de qualité très rigoureuses. Le ThermoSlider de Wundermix apporte 
une touche d‘élégance et d‘harmonie dans toutes les cuisines et souligne la beauté naturelle 
combinant design et fonctionnalité.
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N‘utilisez jamais votre Thermomix sur le ThermoSlider sans surveillance  
et respectez toujours le mode d‘emploi de votre robot.

INFORMATIONS SUR LE NETTOYAGE, LES SOINS ET LA SECURITE
Votre ThermoSlider H se compose d‘un panneau en aggloméré de haute qualité, fabriqué selon les 
processus de production les plus modernes et des normes écologiques très strictes. Un vernis coloré mat 
protège et préserve sa haute qualité sur une longue période.

Veuillez tenir compte du fait que le bois est un produit naturel vivant qui travaille. À l‘opposé des produits 
industriels statiques, il change de forme et de couleur en fonction des conditions environnementales telles 
que la chaleur, la lumière et l‘humidité. Cela confère à chaque produit son propre caractère, mais peut 
également entraîner des écarts inévitables au niveau du tracé des veines, de la stabilité de la forme et de 
la couleur. Veuillez pour cette raison respecter les indications suivantes : 

Éviter les sources de chaleur directes
Conservez votre ThermoSlider si possible à l‘ombre pour protéger la couleur du bois et 
la laque. Évitez les variations de température et tenez-le si possible à l‘écart de sources 
de chaleur (par ex. de plaques de cuisson ou de radiateurs). Ceci permet de conserver la 
forme et prévient les tensions dans le matériau. Ne posez pas de poêles ou de casseroles 
chaudes dessus et n‘utilisez pas le ThermoSlider comme planche de découpe.

Nettoyage & soins
Utilisez un chiffon doux légèrement humide et éventuellement un peu de liquide vaisselle. 
N‘utilisez pas de produits de nettoyage corrosifs ou abrasifs ou de tampons abrasifs. Ceci 
peut endommager la surface. Enlevez tout liquide si possible immédiatement. Dans le cas 
contraire, le liquide pourrait s‘infiltrer dans la surface et entraîner des colorations. 

Le ThermoSlider ne va pas au lave-vaisselle.

FONCTIONNEMENT ET UTILISATION
Votre ThermoSlider est doté sur la face inférieure de deux patins de téflon et de quatre butoirs robustes  
en caoutchouc. Les patins en téflon affichent d‘excellentes propriétés de glissement sur la plupart des  
plans de travail lisses, alors que les butoirs en caoutchouc garantissent une position stable et empêchent  
le ThermoSlider de glisser accidentellement alors que vous utilisez le robot.

Mise en service : installez votre ThermoSlider en toute sécurité
Avant de placer le Thermomix sur le ThermoSlider, essuyez les pieds en caoutchouc du Thermomix ainsi 
que le plan de travail sous le ThermoSlider avec un chiffon humide. Les pieds devraient être exempts de 
poussière, de saletés ou de miettes pour garantir la stabilité du Thermomix sur le ThermoSlider et du  
ThermoSlider sur le plan de travail. Placez ensuite les pieds du Thermomix dans les creux prévus à cet 
effet sur le ThermoSlider.

Utilisation : comment utiliser votre ThermoSlider

Pour déplacer le Thermomix sur le plan de travail, soulevez légèrement le ThermoSlider 
en saisissant la poignée encastrée qui se trouve à l‘avant de sorte que les butoirs en ca-
outchouc n‘aient plus de contact avec le plan de travail. De ce fait, le poids du Thermomix 
se décale sur les deux patins en téflon à l‘arrière et vous pouvez facilement déplacer (vers 
l‘avant et vers l‘arrière) le ThermoSlider sur le plan de travail.

Si vous souhaitez le déplacer latéralement (par ex. pour placer le Thermomix sous la hotte 
d‘aspiration), saisissez le Thermoslider des deux mains aux poignées encastrées latérales 
qui se trouvent à l‘avant à droite et à gauche. Vous pouvez ainsi franchir sans problème de 
petits obstacles, par exemple la bordure de votre plaque vitrocéramique.

Vidéos : tout ce que vous devriez savoir sur le ThermoSlider
Vous trouverez plusieurs vidéos vous expliquant le ThermoSlider sur le site www.thermoslider.info

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir avec votre nouveau ThermoSlider !

Nous sommes à votre disposition pour toute question complémentaire :
Courriel : service@wundermix.de • Téléphone : 089 / 23 14 14 90 (ou depuis l‘étranger : +49-89-23141490)

Fabricant :   
Wundermix GmbH | Wilhelm-Wagenfeld-Str. 16 | 80807 Munich | Allemagne | www.wundermix.de  
ThermoSlider® et Wundermix® sont des marques déposées de la société Wundermix GmbH. 
Thermomix®, TM6® et TM5® sont des marques déposées du Groupe Vorwerk.
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Made in Germany
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FUNZIONALITÀ E MANEGGEVOLEZZA STRAORDINARIE

Informazioni  
sul suo ThermoSlider® H

Congratulazioni per l‘acquisto di una base scorrevole in legno di Wundermix!

ThermoSlider® è un pratico accessorio da cucina che permette di spostare  
Thermomix® in modo sicuro e confortevole sul piano di lavoro esattamente  
dove serve. Inoltre, la base scorrevole protegge la sensibile bilancia situata  
nei piedini del dispositivo. 

Gli incavi sulla superficie  
del ThermoSlider garantiscono  
una perfetta tenuta per i piedini  
in gomma del Thermomix  
TM5/TM6. 

I pattini in teflon di alta qualità offrono le migliori proprietà di scorrimento per spostare 
senza sforzo Thermomix sul piano di lavoro della cucina. Quando ThermoSlider  
non viene spostato, quattro fermi in gomma a forte presa garantiscono una stabilità 
particolarmente elevata anche ai massimi livelli di miscelazione.

Grazie all‘elegante smussatura frontale  
e alle impugnature incavate laterali,  
è molto facile afferrare e sollevare  
ThermoSlider e spostarlo in modo  
sicuro insieme a Thermomix su tutte  
le superfici, sormontando anche  
piccoli ostacoli come il bordo del  
piano cottura.

Materiale naturale
A seconda del modello scelto, ThermoSlider H è composto da pregiato legno massello proveniente 
da foreste sostenibili e di qualità esclusiva con lamelle continue in faggio, rovere e noce, oppure 
dalle varianti in legno laccato colorato bianco puro e grigio grafite.

Design accattivante
ThermoSlider è stato progettato dal designer di Monaco di Baviera Jonas Schroeder, già premiato 
con l‘Interior Innovation Award per i suoi prodotti. Oltre alla funzionalità, per lui svolgono un ruolo 
importante un‘estetica senza tempo e una piacevole sensazione di benessere.

Precisione e qualità di produzione – Made in Germany  
Tutti i ThermoSlider vengono prodotti in Germania da aziende artigianali regionali secondo i più 
elevati requisiti di qualità. ThermoSlider di Wundermix apporta un tocco di eleganza e armonia in 
ogni cucina e la sua sinergia tra design e funzionalità conferisce al prodotto una bellezza naturale.
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Non utilizzare Thermomix su ThermoSlider senza sorveglianza e seguire 
sempre le istruzioni per l‘uso del robot da cucina.

INDICAZIONI PER LA PULIZIA, LA CURA E LA SICUREZZA
Il suo ThermoSlider H è costituito da un pannello in fibra di legno pressato di alta qualità, realizzato  
secondo i più moderni processi produttivi e i più elevati standard ecologici. Una lacca colorante opaca 
protegge e conserva a lungo la sua alta qualità. 

Attenzione: il legno è un prodotto naturale che vive e lavora. A differenza dei prodotti industriali statici, 
cambia forma e colore a seconda delle condizioni ambientali come il calore, la luce e l‘umidità. Questo 
conferisce ad ogni prodotto un suo carattere, ma può anche comportare inevitabili differenze in termini 
di venature, stabilità della forma e colore. Per tale motivo, osservi le seguenti indicazioni per la cura del 
prodotto: 

Evitare fonti di calore dirette
Conservi ThermoSlider possibilmente all‘ombra per proteggere il colore del legno  
e la lacca. Eviti gli sbalzi di temperatura e lo tenga lontano da fonti di calore (ad es.  
fornelli o radiatori). In questo modo il prodotto conserva la sua forma e si evitano  
tensioni nel materiale. Eviti di appoggiare pentole o padelle calde sul prodotto e di  
utilizzare ThermoSlider come tagliere.

Pulizia e cura
Utilizzi un panno morbido e leggermente umido e, se necessario, un po‘ di detersivo.  
Non utilizzi detergenti corrosivi o abrasivi o spugne abrasive, in quanto potrebbero 
danneggiare la superficie. Rimuova i liquidi il più presto possibile per evitare che  
penetrino nella superficie del prodotto e la scoloriscano. 

Eviti di lavare ThermoSlider in lavastoviglie.

FUNZIONAMENTO E UTILIZZO
ThermoSlider è dotato di due pattini in teflon e di quattro robusti fermi in gomma sul lato inferiore. I pattini  
in teflon hanno eccellenti proprietà di scivolamento sulla maggior parte dei piani di lavoro lisci, mentre i fermi 
in gomma forniscono un supporto stabile e impediscono a ThermoSlider di scivolare accidentalmente mentre  
il robot da cucina è in funzione.

Messa in servizio: come appoggiare ThermoSlider in modo sicuro
Prima di posizionare Thermomix su ThermoSlider, pulire i piedini in gomma di Thermomix e la superficie  
di lavoro sotto ThermoSlider con un panno umido. I piedini devono essere privi di polvere, sporco o briciole  
per garantire un buon appoggio di Thermomix sul ThermoSlider e del ThermoSlider sul piano di lavoro  
della cucina. Posizionare quindi i piedini del Thermomix negli incavi previsti sul ThermoSlider.

Funzionamento: come utilizzare ThermoSlider

Per spostare Thermomix sul piano di lavoro della cucina, sollevare leggermente  
ThermoSlider nella parte anteriore dell‘impugnatura incavata, in modo che i fermi  
in gomma siano completamente distaccati dal piano di lavoro della cucina. In tal  
modo il peso del Thermomix si sposta sui due pattini in teflon posteriori e ThermoSlider  
può essere spinto facilmente avanti e indietro sul piano di lavoro della cucina.

Per un movimento laterale (ad esempio per spostare Thermomix sotto la cappa aspirante 
della cucina) afferrare con entrambe le mani ThermoSlider dalle impugnature incavate 
laterali poste a destra e a sinistra. In questo modo è possibile sormontare facilmente  
anche gli ostacoli più piccoli, come il bordo di un piano cottura in vetroceramica.

Video: tutto quello che dovrebbe sapere su ThermoSlider
Sul sito www.thermoslider.info sono disponibili diversi video che spiegano il funzionamento di ThermoSlider

Le auguriamo grande soddisfazione con il suo nuovo ThermoSlider!

In caso di domande, non esiti a contattarci:
E-Mail: service@wundermix.de • Telefono: 089 / 23 14 14 90 (o dall‘estero: +49-89-23141490)

Produttore:  
Wundermix GmbH | Wilhelm-Wagenfeld-Str. 16 | 80807 Monaco di Baviera | Germania | www.wundermix.de 
ThermoSlider® e Wundermix® sono marchi registrati dell‘azienda Wundermix GmbH. 
Thermomix®, TM6® e TM5® sono marchi registrati del Gruppo Vorwerk. 
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EXCELENTE FUNCIONAMIENTO Y MANEJO

Información  
sobre su ThermoSlider® H

¡Felicidades por la compra de la tabla deslizante de Wundermix!

El ThermoSlider® es un práctico accesorio de cocina con el que se puede  
desplazar la Thermomix® de forma segura y cómoda sobre la encimera hasta  
donde se necesite. Además, la tabla deslizante protege la sensible balanza  
que se encuentra en los pies del aparato. 

Las cavidades en la superficie del  
ThermoSlider garantizan un ajuste  
perfecto para los pies de goma de 
la Thermomix TM5/TM6

Los deslizadores de teflón de alta calidad proporcionan las mejores propiedades de 
deslizamiento para mover la Thermomix sin esfuerzo sobre la encimera de la cocina. 
Cuando el ThermoSlider no se mueve, cuatro potentes topes de goma garantizan una 
estabilidad especialmente alta incluso en los niveles de mezcla más altos.

Gracias al elegante bisel en la parte 
delantera y a las empuñaduras empotra-
das en los laterales, el ThermoSlider, 
junto con la Thermomix, es muy fácil de 
agarrar, levantar y mover con seguridad 
sobre todas las superficies y por encima 
de pequeños obstáculos como el borde 
de la encimera. 

Material natural
Dependiendo del modelo seleccionado, su ThermoSlider H se compone de madera maciza  
de alta calidad de una silvicultura sostenible y de calidad exclusiva con laminillas continuas  
de haya, roble y nogal o de las variantes de madera lacada de color blanco puro y gris grafito.

Diseño atractivo
El ThermoSlider fue diseñado por el diseñador de Múnich Jonas Schroeder, quien con sus pro-
ductos ya obtuvo el Premio a la Innovación de Interiores (Interior Innovation Award). Además de  
la funcionalidad, juegan un papel importante para él la estética intemporal y el tacto agradable.

Precisión y calidad en la fabricación – Made in Germany  
Todos los ThermoSlider son fabricados en Alemania por empresas artesanales regionales bajo 
las más altas exigencias de calidad. El ThermoSlider de Wundermix pone acentos elegantes y 
armoniosos en cualquier ambiente de cocina y garantiza la belleza natural en la interacción de 
diseño y funcionalidad.
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No utilice su Thermomix sobre el ThermoSlider sin supervisión y siga siempre 
las instrucciones de funcionamiento de su robot de cocina.

INDICACIONES PARA LA LIMPIEZA, EL CUIDADO Y LA SEGURIDAD
Su ThermoSlider H consiste en un tablero de fibra de madera compactada de alta calidad, fabricado  
según los procesos de producción más modernos y los más altos estándares ecológicos. Una pintura 
de esmalte mate protege y mantiene su alta calidad durante un largo período de tiempo. 

Por favor, tenga en cuenta: La madera es un producto natural que vive y trabaja. A diferencia de los  
productos industriales estáticos, cambia de forma y color dependiendo de las condiciones ambientales 
como el calor, la luz y la humedad. Esto le da a cada producto su propio carácter, pero también puede 
llevar a desviaciones inevitables en el veteado, la estabilidad dimensional y el color. Por estos motivos, 
tenga en cuenta las siguientes instrucciones para el cuidado: 

Evitar fuentes directas de calor
Si es posible, mantenga el ThermoSlider en la sombra para proteger el color de  
la madera y el barniz. Evite las fluctuaciones de temperatura y manténgalo alejado  
de fuentes de calor (por ejemplo, placas calentadoras o radiadores). Esto mantiene  
la forma y evita tensiones en el material. No coloque sartenes ni ollas calientes 
encima y no utilice el ThermoSlider como tabla de cortar.

Limpieza y cuidado
Utilice un paño suave y ligeramente húmedo y, si es necesario, un poco de lavavajillas. 
No utilice productos de limpieza cáusticos o abrasivos ni esponjas de fregar. Esto puede 
dañar la superficie. Retire los líquidos lo antes posible. De lo contrario, pueden penetrar 
en la superficie y causar decoloración. 

El ThermoSlider no se ha de meter en el lavavajillas.

FUNCIONALIDAD Y MANEJO
Su ThermoSlider está equipado con dos deslizadores de teflón y cuatro robustos topes de goma en la parte 
inferior. Los deslizadores de teflón tienen excelentes propiedades de deslizamiento en la mayoría de las 
 encimeras lisas de cocina, mientras que los topes de goma proporcionan un soporte firme y evitan que  
el ThermoSlider se deslice accidentalmente cuando el robot de cocina está en uso.

Puesta en marcha: Cómo emplazar su ThermoSlider de forma segura
Antes de colocar la Thermomix sobre el ThermoSlider, limpie los pies de goma de la Thermomix y  
la superficie de trabajo debajo del ThermoSlider con un paño húmedo. Los pies deben estar libres  
de polvo, suciedad o migas para asegurar una buena posición de la Thermomix en el ThermoSlider  
y del ThermoSlider en la encimera de la cocina. A continuación, coloque los pies de la Thermomix  
en las cavidades provistas sobre el ThermoSlider.

Manejo: Así utilizará su ThermoSlider

Para desplazar la Thermomix sobre la encimera de la cocina, levante ligeramente el  
ThermoSlider por la parte delantera de la empuñadura empotrada, de modo que los topes  
de goma ya no tengan contacto con la encimera de la cocina. Esto desplaza el peso de la 
Thermomix a los dos deslizadores de teflón en la parte trasera y puede empujar fácilmente  
el ThermoSlider hacia adelante y hacia atrás sobre la encimera de la cocina.

Para un movimiento lateral (p. ej., para mover la Thermomix por debajo de la campana 
extractora) agarre el ThermoSlider con ambas manos en las empuñaduras empotradas 
laterales a la derecha y a la izquierda. De este modo, podrá superar fácilmente obstáculos  
aún más pequeños, como el borde de una placa vitrocerámica.

Vídeos: Todo lo que necesita saber sobre el ThermoSlider
Podrá encontrar varios vídeos que explican el ThermoSlider en www.thermoslider.info

¡Le deseamos que disfrute de su nuevo ThermoSlider!

Si tiene alguna pregunta, no dude en ponerse en contacto con nosotros:
Correo electrónico: service@wundermix.de • Teléfono: 089 / 23 14 14 90 (o desde fuera de Alemania:  
+49-89-23141490)

Fabricante:  
Wundermix GmbH | Wilhelm-Wagenfeld-Str. 16 | 80807 Múnich | Alemania | www.wundermix.de    
ThermoSlider® y Wundermix® son marcas registradas de la empresa Wundermix GmbH. 
Thermomix®, TM6® y TM5® son marcas registradas del Grupo Vorwerk.
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